Aocknon 3. Xto tetpamievpo OABI o1 £dpeg yopw amd v kopven O eivarl opboydvia tpiymva kot
Aéyetan tpioopBoymvio tetpdedpo. H €0pa ABIT Aéyetar vroteivovoa £dpa. Na dgilete Otu:
1. To tetpdywvo Tov eufadov pog £dpag g Tproopboywviov Tp€dpov gival ico pe to eufadd g
vroteivovsag £0pag eml TNV TPOPOAT TNG TAVE® GTNV VIOTEIVOVOO.
2. To tetpdymvo tov gpPadov g vroteivovosag £0pog eival i6o e TO AOPOIGLLO TV TETPAYDVOV
TV gufodmdv Tmv dAov £dpav (ITubayopelo Bedpnuo 610 TETPAEdPO)
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3. Av v 10 DYOG TPOG TNV LVITOTEIVOLG A £0paL LIGYVEL il + =4+ =

Amddeién

1. ®ewpovue v £dpa AOB , pépovpe v OH «déBetn otnv ABI, ontdte ) mpoPoin g AOB otv
ABI eivaxn AHB. Qa deiéovpe ™ oyéon  (AOB)? = (ABI)(AHB) (1)

®épovpe ™ T'H n omola tépuver v AB o610 A. Emedn| o1 yovieg otnv kopven O givar opBég £yovpe:

Oor L OA

or L OB} Gpa OT L (A,0,B) dpa OT L AB

Or L AB

ipa AB L (O,I,H) édpa AB L AT AB L OA
OH 1 (A,B,T) dpa OH L AB} apa ( ) dpa Kot

Apa oto tpiyovo AOB 1 OA eivar vyog, 6to ABI' 1 A" kar 610 AHB 1 AH, €161 1 (1) yivetau:

2

1 1 1
(EAB-AO) =EAB-AF-5AB-AH 1 AO0? = AT - AH

H tehevtaia oyéon eivor aAndng enedn to tpiyovo AOT givon opBoydvio oto O ko AH givon n
npoPfoin g AO otV voteivovsa.

2. ZOUQP®VO LE TO TPOTYOVLLEVO EYOVUE TIC GYECELS.
(AOB)? = (ABT)(AHB)
(AOI)? = (ABTI)(AHI)
(BOI')? = (ABT)(BHI)
[IpocOétovtag Katd PEAN EYOVLLE:
(AOB)? + (AOTI)? + (BOI)? = (ABI? (2)



3. H axpn AO=a givar Yyog tov TeTpaédpov amd v Kopven A, vyn givar emiong kot 1 OB=f kot
OI'=y.
Av V 0 6yKog Tov TETPAEOPOVL EYOLLE:
1 3V
V= E(AOB) Yy 1 (AOB) = 7

Opowa égovpe (AOD) = % (BOIN) = % (ABT) = 311—V

Kot n oxéon (2) yiverau:

(3V)? +(3V)2 N (3V)2  (3V)?
y2 BZ o2  v2 apa




